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BOH JE TICHO, V KTOROM SA RODÍ SLOVO. TO SLOVO SA STÁVA TELOM A SLOVO JE SYN, JEŽIŠ 
D. Szulowski 

Boh potrebuje 
malých 
 

P 
astieri prišli k betlehemskej 
maštaľke a klaňali sa Dieťat-
ku. Priniesli mu dary 

a s prázdnymi rukami sa šťastne 
vracali domov. Iba jeden malý pas-
tierik si potajomky z jasličiek niečo 
zobral. Držal to pevne v rukách, 
takže si to ostatní najskôr vôbec 
nevšimli, až kým sa jeden z nich 
nespýtal: „Čo to máš v ruke?“ - 
„Slamku,“ odpovedal, „slamku 
z jasličiek, v ktorých ležalo Dieťa.“ - 
„Slamku,“ smiali sa ostatní. „Veď to 
je len odpad. Zahoď ju.“ 
Ale malý pastierik pokýval hlavou. 
„Nie,“ nástojil, „nechám si ju. Pre 
mňa je spomienkou na Dieťa. Za-
každým, keď si vezmem slamku do 
ruky, spomeniem si na Dieťa a na 
to, čo o ňom povedali anjeli.“ 
Na druhý deň sa ho ostatní pastieri 
opäť pýtali: „Ešte stále máš tú sla-
mku? Áno? Ale veď ju už zahoď! 
Však nemá žiadnu hodnotu.“ Ale 
malý to vedel lepšie. „To nie je 
pravda. Ležalo na nej Božské Die-
ťa.“ -  „A čo?“ zapárali doň ďalej. 
„Dieťa je síce vzácne, ale čo chceš 
robiť so steblom slamy?“  Malý 
pastierik mal na to iný názor: „Na 

čom inom by inak mohlo Dieťa le-
žať, keď je také chudobné? Mňa 
steblo slamky učí, že Boh potrebuje 
aj to, čo je zdanlivo bezcenné, to, 
čo je malé. Áno, Boh potrebuje nás 
malých, ktorí toho veľa nevedia 
a v očiach veľkých nemajú veľkú 
hodnotu.“ 
Znovu a znovu si malý pastierik 
brával slamku do ruky. Myslel na 
slová anjela a tešil sa pri myšlienke, 
že Boh tak miluje ľudí, že sa stal 
malým ako oni. Jedného dňa mu 
ale jeden z pastierov slamku vzal 
a zúrivo sa rozkričal: „Ty s tou tvo-
jou slamou. Ja sa s teba zbláznim!“ 
Lámal steblo slamy v dlani a potom 
ho s opovrhnutím hodil na zem. 
Malý pastierik starostlivo zodvihol 
svoj poklad, zľahka ho povystieral, 
zhlboka sa nadýchol a povedal: 
„Pozrite sa, zostala tým, čím bola – 
steblom slamy. Celý tvoj hnev ne-
mohol na tom nič zmeniť. Pokrčiť 
steblo slamy je ľahké. A možno si 
myslíš aj to, že čo už len je dieťa, 
keď tu potrebujeme niekoho silné-
ho! Ale ja ti hovorím, z tohto Dieťa-
ťa sa stane muž a nikto ho nepre-
môže. On znesie zúrivosť ľudí 
a zostane tým, čím je: Božím zá-
chrancom nás všetkých. Pretože 
ani hnev nemôže zničiť Božiu lás-
ku!“   

Zdroj: Víťazstvo Srdca 

Identickí katolíci 

Na Prvú adventnú nedeľu sa v kostoloch na Sloven-
sku čítal Pastiersky list našich otcov biskupov o ka-
tolíckej identite. Keďže téma „pravosti“ nášho katoli-
cizmu sa môže stať aj predsavzatím do nového roka, 
mali by sme si myšlienky z neho počas celého roka 
pripomínať.  
Lebo „nespasí sa, hoci je začlenený do Cirkvi, kto 
nezotrvá v láske, lebo zostáva síce v lone Cirkvi 
„telom“, ale nie „srdcom“. ... Spoločnosť má určité 
predstavy, ako sa má katolík správať, čo ho charak-
terizuje a ako sa v nej angažuje. Tento obraz vychá-
dza z ľudskej skúsenosti, niekedy môže byť neprav-
divý a deformovaný, často je ovplyvnený dejinami.  
 Sme katolíkmi, sme hrdí na svoju vieru a Cirkev. 
To však neznamená, že by sme si neboli vedomí 
mnohých ľudských slabostí, ktoré život Cirkvi v deji-
nách sprevádzali. Rovnako naša hrdosť neznamená, 
že by sme chceli znevažovať ľudí iného presvedče-
nia. My sme vo viere hlboko presvedčení, že v našej 
Cirkvi sa stáva najlepšie viditeľným práve to spolo-
čenstvo, ktoré založil sám Kristus, keď poveril apoš-
tolov, aby šli, hlásali evanjelium, učili národy a krstili 
ich v mene Otca i Syna i Ducha Svätého. 
 Katolícka cirkev je naším domovom. Je to miesto, 
kam sa môžeme kedykoľvek vrátiť ako deti k rodi-
čom. V našich kostoloch nachádzame v Oltárnej 
sviatosti živého Krista, ktorý nám skrze apoštolov 
sľúbil, že zostane s nami až do skončenia sveta. Vo 
sviatostiach nachádzame veľkú duchovnú posilu pre 
náš každodenný život, aby sme zostali verní nášmu 
Majstrovi a mali dostatok síl prekonávať prekážky, 
ktoré pred nás kladie každodenný život. Čím viac 
prežívam svoje spoločenstvo s Pánom, tým viac ka-
tolícka viera preniká môj život. Čím pravidelnejšie 
pristupujem k sviatosti zmierenia a konám pokánie, 
tým skôr dokážem vo svojom svedomí odlíšiť dobro 
od zla. 
     Medzi duchovným životom a vonkajšími nábo-
ženskými prejavmi jestvuje úzky súvis. Pre katolíka 
je samozrejmosťou navštevovať bohoslužby v nede-
le a prikázané sviatky či pristupovať k sviatosti zmie-
renia. Ak by sme sa týchto zbožných úkonov vzdáva-
li alebo ich pravidelne vynechávali, vážne by sme sa 
mali pýtať samých seba, ako prežívame a rozvíjame 
svoju vieru a nakoľko nám na nej záleží. Otázka ná-
boženskej praxe je zvlášť naliehavá v prípade výcho-
vy detí a mládeže. 
     Vás, chlapci a dievčatá, milá mládež, chceme po-
zvať a povzbudiť k odvahe budovať svoj život s Kris-
tom. Majte dobrú vôľu a odvahu k modlitbe, prijí-
maniu sviatostí a duchovnému životu. Katolícka cir-
kev je vaším domovom, vždy tu budete vítaní. Jed-
ného dňa to budete vy, kto bude v rodine odovzdá-
vať posolstvo evanjelia ďalším generáciám. 
 
(Citát z Pastierskeho listu, prevzaté zo stránky KBS, 
krátené, odseky red.) „Ako ma mo ž e mať Boh ra d, keď som taký  nenapraviteľný  hries nik? 

Pokoruje ma jeho la ska. Nemo ž em sľu biť, ž e sa poleps í m.“  
Jež is ova odpoveď: Nechci sa spasiť! Nechaj sa spasiť! 
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Vysielacia svätá omša v Nitre 10.12.2017 

„V Nitre sa deti stretli dnes dopoludnia     
s diecéznym biskupom Viliamom Judá-
kom. Malí koledníci prišli už vo svojich ko-
ledníckych oblečeniach. Obetným darom 
boli praktické veci pre starších a ľudí        v 
hmotnej núdzi, s ktorými pracuje diecézna 
charita. 
Medzi prítomných zavítal aj vzácny hosť, 
biskup Medhin z Etiópie, ktorý je na Slo-
vensku na pozvanie eRka. Biskup Medhin 
povedal: „Nech vás Boh žehná, nech žeh-
ná aj Dobrú novinu a eRko a všetky vaše 
aktivity, aby takto radosť mohla ísť ďalej, 
aby ste boli požehnaní a aby sme sa tak-
to, aj vy tu na Slovensku, aj my v Etiópii, 
mohli stať tvorcami pokoja.“  
(Správa TK KBS)  

Z farnosti Radošina sa na vysielacej svätej 
omši zúčastnilo spolu 26 detí a ich sprie-
vodcov. V krásnom prostredí katedrálne-

ho chrámu sv. Emeráma sa o nevšedný 
zážitok postaral nielen počet prítomných 
detí – päťstošesťdesiat a všadeprítomné 
kamery televízie Lux a Markízy, ale najmä 
spomínaný hosť z Etiópie. S ním i s diecé-
zou, v ktorej pôsobí, sa naše deti zoznámi-
li už na prvom stretnutí pri príprave kole-
dovania z Dobrých novín Dobrej noviny 
a krátkych filmov, a mohli tak spoznať 
odlišnosť života v tejto chudobnej africkej 
krajine. Deťom sa biskup Medhin prihovo-
ril v homílii po anglicky, do slovenčiny pre-
kladal riaditeľ DN Marián Čaučík. Opäť 
zazneli aj slová obdivu, že deti z našej ma-
lej krajiny pomáhajú od nás štyritisíc míľ 
vzdialenej krajine, keďže z takej diaľky na 
Slovensko prišiel. Pred koncom svätej 

omše vybraná kolednícka 
skupinka predniesla ukáž-
ku koledovania, ktorá sa 

hosťovi z Etiópie veľmi páčila a on potom 
zaspieval deťom etiópsku koledu. Prítom-
né deti ho odmenili nadšeným potleskom. 

Po požehnaní oboma biskupmi si deti zo-
brali posvätenú kriedu, ktorou budú pri 
koledovaní zapisovať na dvere navštíve-
ného domu písmená požehnania. Dvom 
našim dievčatám sa podarilo urobiť si 
selfie s biskupom Mons. Judákom aj 
s etiópskym biskupom Medhinom.  
 
Kolednícku akciu Dobrá novina organizuje 
eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev 
detí na Slovensku. Vznikla podľa vzoru 
podobných hnutí v Rakúsku a Nemecku 
a dostala sa do povedomia mnohých oby-
vateľov Slovenska. Svedčí o tom každý rok 
narastajúci počet koledníkov a počet ro-
dín, ktoré sú ochotné ich prijať. Tento rok 
sa na Slovensku uskutoční už jej 23. roč-

ník. Dobrá 
novina je 
spojená so 
zbierkou na 
rozvojové 
projekty 
v Afrike; deti 
tak pomáha-
jú iným de-
ťom dôstoj-
nejšie žiť. 
V Etiópii vý-
nos zbierky 
pomôže pre-
vádzkovať 
sanitku do 

nemocnice, ktorá zváža budúce mamy  a 
chorých z roztrúsených domov mesta Ali-
tena, patriaceho do diecézy biskupa 
Medhina. 

 
A. Sigetová 

Dočítali sme sa na stránkach TK KBS 

Ocenenie Fénix – kultúrna pamiat-
ka 2016 

Poznáme 
víťazov 
ceny 
Fénix za 
obnovu  
a reštau-
rovanie 
kultúr-
nych 
pamiatok 
za rok 
2016. 
Získala 
ju aj 
obec 
Nitrian-
ska Blat-
nica za 

obnovu kaplnky Rotundy svätého Juraja. 
Rotundu Jurko pri Nitrianskej Blatnici 
rekonštruovali odborníci niekoľko rokov. 
Následné laboratórne skúmanie preuká-
zalo, že ju postavili ešte v deviatom sto-
ročí počas existencie Veľkej Moravy. Reš-
taurátor Jozef Dorica, ktorý si ocenenie 

prevzal, skonštatoval, že najviac rekon-
štrukcii pomohlo zanietenie ľudí.  
  
Unikátne dielo našej rodáčky  
sochárky Ľudmily Cvengrošovej 
 
Zrejme sa ešte nikto nepokúsil spojiť sve-
tové náboženstvá inak ako rečami. No 
Slováci to teraz predsa len skúšajú. Svedčí 
o tom unikátne dielo, ktoré pravdepo-
dobne nemá obdobu. 
Autorkou diela je naša najvýznamnejšia 
sochárka Ľudmila Cvengrošová. Na oboj-
stranných medailách stvárnila 5 hlav-
ných náboženských prúdov – hinduiz-
mus, judaizmus, budhizmus, kresťanstvo 
a islam. 
Nič lepšie v tejto oblasti nevzniklo, čo sa 
týka náboženstva, náboženstiev. 
Medaily reprezentujúce 5 náboženstiev 
sú zasadené symbolicky v jednej kazete. 
Je vyhotovená v dvoch prevedeniach -     
v zlate a striebre, v náklade 100 kusov      
z každého kovu. Výnimočnosť diela pod-
čiarkuje fakt, že historicky prvým vyslan-
com Európskej únie pre náboženskú slo-
bodu vo svete je Slovák - Ján Figeľ.  

Nový slovenský biskup 
 
Svätý Otec František vymenoval sloven-
ského saleziána Vladimíra Feketeho za 
biskupa. Jeho titulárnym sídlom je azer-
bajdžanská municipa (obec, samospráva 
– pozn red.). 
 
Slovenské kolégium – 20. výročie 
 
Pápežské slovenské kolégium sv. Cyrila    
a Metoda v Ríme si 18. novembra pripo-
menulo 20. výročie svojho vzniku. Sláv-
nostnej svätej omši predsedal kardinál 
Jozef Tomko, emeritný prefekt Kongregá-
cie pre evanjelizáciu národov.  
 
Svätovojtešská Biblia získala celo-
svetové uznanie 
 
Grafické a typografické stvárnenie Sväté-
ho písma z vydavateľskej dielne Spolku 
svätého Vojtecha získalo 27. októbra sve-
tové uznanie v súťaži Red Dot Award, 
ktorá je považovaná za dizajnového Osca-
ra.  

Prevzaté z TK KBS 

Foto: A. Sigetová 

S biskupom Medhinom,  
D. Ondrejková 

S biskupom Judákom,  
D. Ondrejková 
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Zamyslenie o životných hodnotách 
 
Každý človek túži prežiť život čo najlepšie, aby mohol byť  
spokojný a šťastný, aby jeho život mal zmysel. Na náš  
život majú veľký vplyv životné hodnoty, podľa ktorých sa 
uberá.  
 
Životné hodnoty, alebo rebríček hodnôt, hovoria o tom, ako  
žijeme a veľa prezrádza, akými sme ľuďmi. Spomeniem as-
poň niektoré základné životné hodnoty: sloboda, priateľstvo,  
spravodlivosť, láska, vzdelanie, peniaze, práca, zdravie.  
Podľa toho, v akom poradí si zostavíme rebríček hodnôt,  
ovplyvňujú náš život.  
 
Najmä prvé tri hodnoty ukazujú smer, akou cestou  
kráčame vo svojom živote. Sami si vieme vybrať hodnoty,  
o ktorých sme pevne presvedčení, že nás môžu urobiť  
šťastnými. Napríklad, kto má na prvom mieste lásku,  
ktorú považuje za veľmi cennú hodnotu, je dosť  
pravdepodobné, že sa bude snažiť milovať druhých ľudí,  
svojich priateľov, svoju rodinu.  
 

Štefan Kónya  

Odporúčame prečítať si 
(naša nová rubrika) 

V poslednom čase sa vystupňoval hlad 
po skutočnom živote, ako o tom svedčí 
vyhľadávanie pobytu v prírode, hľadanie 
možností, ako uniknúť z hluku miest do 
tichých oblastí kopaníc a tráviť tam ví-
kendy. „Nespokojné je naše srdce...“, 
voláme so sv. Augustínom. Z násilia 
v televízii sme už unavení, pobyt osamo-
te s počítačom nemôže uspokojiť, prepl-

nené obchody vyvolávajú pocit prejede-
nia... 
Na knižnom trhu sa začali objavovať kres-
ťanské romány. Sú neuveriteľne pútavé 
a sú to knihy s odpoveďou na mnohé 
otázky, s ktorými sa bezradne trápime. 
Napríklad, „bola som znásilnená, mám si 
ponechať dieťa?; mama ma hneď po na-
rodení odložila, napriek tomu som mohla 
byť slávna..., je však sláva to, čo naplní 
môj život?“ a pod. Na takéto otázky hľa-
dá románovým spôsobom odpoveď vo 

svojich knihách spisovateľka Francine 
Riversová. Ručím vám za to, že jej knihy 
neodložíte, kým ich neprečítate. Je to 
naozaj čítanie s pridanou hodnotou. Nie-
ktoré tituly dostanete v kníhkupectvách 
Panta Rhei, v Dobrej knihe, ale dajú sa 
tiež požičať v mestských knižniciach. 
Hľadajte: Dieťa zmierenia, Most do prí-
stavu, Vykúpená láska – vrelo odporúča-
me.  

 
-st- 

Opakujeme si 
 
Poučenie o hriechu  (autor M. Kramara, prevzaté z internetu) 
 
Hriech je vedomé a dobrovoľné prekročenie Božieho prikáza-
nia. Kto teda Božie prikázanie prekročil nevedome alebo ne-
dobrovoľne, hriech nespáchal. 
Prvou a základnou podmienkou očistenia od hriechu je ľútosť, 
potom vyznanie hriechu, obrátenie a pokánie. Všedné hriechy 
možno oľutovať, po ťažkom hriechu treba ísť na spoveď. 
Prostredníctvom úprimnej ľútosti a svätej spovede je človeku 
odpustená vina (a večný trest pri ťažkom hriechu), stále mu 
však zostáva určitá časť časného trestu za hriechy. Tú je po-
trebné odčiniť počas života alebo v očistci. 
Príklad zo života - Vina a trest nie je to isté  
Ak manžel nakričí na manželku, urazí ju a ešte aj v hneve po-
rozbíja taniere, neskôr sa však spamätá a prosí o odpustenie, 
žena mu môže odpustiť (vina). Taniere však zostávajú rozbité. 
Je potrebné ich upratať, zakúpiť nové a poriadne sa snažiť o 
zmenu správania, aby sa rana vo vzťahu mohla zahojiť (to 
všetko je akoby „časný trest“). Vzťah ako taký sa prosbou o 
odpustenie zachránil, avšak na to, aby sa mohla napraviť aj 
spôsobená škoda, treba ešte ďalšie úsilie. 

Myšlienky o svedomí, Božom milosrdenstve 
a slobode 
 Milosrdenstvo je láska, ktorá presahuje ľudskú prirodze-

nosť. Hoci by si seba samého považoval za nič, Boh pozná 
tvoju hodnotu.  

 Spravodlivosť bez milosrdenstva je bezcitnosť.  
 Ľudská spravodlivosť je ukrižovaný Kristus. Božia spravodli-

vosť je milosrdenstvo. Ktorú spravodlivosť chceš? 
 Naučme sa raz prosiť a dva razy chváliť. Kto chváli, ten aj 

verí v Božie milosrdenstvo. Ak sú tvoje modlitby viac pro-
sebného charakteru, je možné, že je to výsledok tvojej 
vlastnej nedôvery voči Bohu, že ti odpustil. Kto chváli Pána, 
od toho zlo uteká, pretože zlo nenávidí chválu Boha.  

 Máme veci vidieť, do dvoch minút pochopiť a vyhodiť. Ak 
myšlienku nedáme Pánovi, ona vstúpi do nášho srdca... a 
môže spôsobiť roky zviazanosti. Ľahšie je do dvoch minút sa 
zrieknuť myšlienky, ako mať potom dlhodobú bolesť srdca.  

 Spytovanie svedomia je skúsenosť toho druhého. Svedo-
mie je autonómne, teda úplne slobodné od nášho konania. 
Je to morálny zákon v nás. Nech by sme boli neviem ako 
inteligentní, svedomie je indiferentné, lebo Boh nezávisí od 
nás.  

 Boh pozná tvoj nádych i výdych, každý úder tvojho srdca... 
Ty nepatríš sebe samému. Si milovaným synom, už spase-
ným: si dedič. Tvoje meno je zapísané v nebi.  

 Nebojte sa veriť Božiemu milosrdenstvu. Opovážlivosťou je 
pochybovať o Kristovej moci  nad nami.  

 Hľadajte ticho ako poľnú kaplnku v teréne vášho života.  
 
Výber myšlienok:  Spytovanie svedomia nie je iba bilancia hrie-
chov, Damián Szulowski OFMCap – KN 47                                                                                             

Jasličky v radošinskom kostole, foto: A. Sigetová 
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OZNAMY 
VÝZNAMNÉ LITURGICKÉ DNI 

 

JANUÁR 

1. Panna Mária Bohorodička slávnosť 

3. Najsvätejšie meno Ježiš spomienka 

6. Zjavenie Pána slávnosť 

7. Krst Krista Pána sviatok 

25. Obrátenie sv. Pavla, apoštola sviatok 

FEBRUÁR 

2. Obetovanie Pána sviatok 

3. Sv. Blažej, biskup a mučeník spomienka 

14. Popolcová streda deň pokánia 

22. Katedra sv. Petra, apoštola sviatok 

 MAREC  

19. Sv. Jozef, ženích Panny Márie slávnosť 

25. Kvetná nedeľa—Nedeľa utrpenia Pána  

29. Zelený štvrtok—Pamiatka Pánovej večere  

30. Veľký piatok—slávenie utrpenia a smrti Pána  

31. 
Veľkonočná vigília nedele Pánovho zmŕtvych-
vstania 

slávnosť 

KRÁTKE SPRÁVY Z FARNOSTI 
 Na 100. výročie posledného zjavenia Panny Márie vo Fatime 

13. októbra sa konala pobožnosť za účasti veľkého počtu ve-
riacich. 

 15. októbra odslúžil vdp. Havran pravidelnú mesačnú detskú 
svätú omšu, v ktorej lekcie a prosby čítali deti.  

 18. októbra sa deti zišli vo farskom kostole, aby sa pomodlili 
posvätný ruženec a zapojili sa tak do akcie „Milión detí sa 
modlí ruženec“. 

 Na misijnú nedeľu 22. októbra sa vo farskom kostole 
v popoludňajších hodinách konala pobožnosť za misie. 

 Počas celého októbra sa veriaci denne stretávali na modlitbe 
ruženca a každú nedeľu popoludní sa ho už tradične modlili 
podľa stavov.  

 Na sviatok Všetkých svätých boli sv. omše vo všetkých kosto-
loch farnosti a popoludní bola pobožnosť na cintoríne. Po-
dobne boli tri sväté omše aj na Pamiatku všetkých verných 
zosnulých 2. novembra. Počas novembrových dní navštevova-
li cintorín, aby získali úplné odpustky pre svojich zosnulých. 

 2. novembra, kedy bol štvrtok pred prvým piatkom, sa po 
prvý raz konala nočná adorácia pred vyloženou Oltárnou svia-
tosťou od 23.00 do 24.00 hod. Na výzvu p. dekana uskutočniť 
túto adoráciu podľa prosby Pána Ježiša sv. Margite Márii 
Alacoque, sa na nej zúčastnilo asi tridsať veriacich. Kostol bol 
celý v tme, osvetlená bola iba Sviatosť oltárna živými svetla-
mi, adorácia prebiehala v úplnom tichu. 

 13. novembra bola posledná z fatimských pobožností v rámci 
100. výročia fatimských zjavení.  

 18. novembra sa začalo 55 detí pripravovať na koledovanie 
v Dobrej novine. Na prvom stretnutí sa zúčastnil aj p. dekan, 
ktorý už predtým deti aj ich rodičov nabádal k účasti na nej. 
Deti si pod vedením p. Sigetovej a Bušíkovej pozreli krátke 
filmy o Etiópii a zoznámili sa s tohtoročnou témou „Na ceste 
k životu“.  

 30. novembra sa pred prvým piatkom opäť zišli veriaci na 
nočnej adorácii od 23.00 do 24.00 hod., zúčastnilo sa opäť asi 
tridsať veriacich. 

 3. decembra bola Prvá adventná nedeľa a v rámci homílie 
čítal p. dekan Pastiersky list otcov biskupov o katolíckej iden-
tite. 

 V sobotu 9. decembra urobili veriaci veľké upratovanie kosto-
la pred vianočnými sviatkami.  

 16. decembra bola vo farnosti predvianočná svätá spoveď, 
spovedalo sa vo všetkých kostoloch farnosti.  

 
ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY 1—3/2018 

  

 
JANUÁR 

  Všeobecný: Za kresťanov a ostatné menšinové náboženstvá 
v ázijských krajinách, aby mohli prežívať svoju vieru v plnej slobo-
de. 

  Úmysel KBS: Nech nás krst Krista Pána naplní úsilím prežívať krst 
v každodennom živote.  

  FEBRUÁR 

  Evanjelizačný: Za tých, ktorí majú politickú, ekonomickú alebo 
duchovnú moc, aby sa nedali ovládať korupciou. 

  Úmysel KBS: Za tých, ktorí majú politickú, ekonomickú alebo du-
chovnú moc, aby sa nedali ovládať korupciou. 

 MAREC 

  Všeobecný: Aby celá Cirkev rozpoznala naliehavosť formácie 
a duchovného rozlišovania pre jednotlivcov i pre spoločenstvá.  

  Úmysel KBS: Nech nás Kristov pôst vedie k tomu, aby sme sa 
v pôstnej dobe aj my zdravo zapierali.  

  ADORÁCIA 

  V Radošine na prvý piatok od 15. hod. do  začiatku večernej sv. 
omše. 
19.3.—celodenná poklona Oltárnej sviatosti vo farskom kostole. 
Večeradlo modlitby s Pannou Máriou—prvá sobota v mesiaci hodi-
nu pred sv. omšou. 
Nočná adorácia– štvrtok pred prvým piatkom—23,00—24,00 hod. 

 
FATIMSKÁ SOBOTA 

  V Radošine na prvú sobotu mesiaca hodinu pred večernou sv. om-
šou. 

  KATECHÉZA 

 Sviatosť krstu: Rodičia, ktorí žiadajú o krst svojho dieťaťa, si dohod-
nú termín krstu a katechézy pred ním s kňazom osobne alebo tele-
fonicky (038 5398281, 0905 345869).  
Sviatosť manželstva: Snúbenci aspoň tri mesiace pred plánovaným 
termínom sobáša prídu na farský úrad a žiadajú o udelenia sviatosti 
manželstva. 
Príprava dospelých na prijatie sviatostí: Príprava dospelých na 
udelenie sviatosti krstu, prípadne iných sviatostí, trvá dva roky.  

 VYSLUHOVANIE SVIATOSTI ZMIERENIA 

 Denne okrem nedele pol hodiny pred sv. omšou vo far. kostole. 
K prvému piatku: 
V Radošine v pondelok od 16.30 do 18.00 hod., v stredu po rannej 
sv. omši, v piatok od 15.00 do 16.30 hod. 
V Behynciach v utorok od 16.00 do 18.00 hod. 
V Bzinciach vo štvrtok od 16.30 do 18.00 hod.   

 
Farská knižnica informuje: Otváracie hodiny farskej knižnice zria-
denej v priestoroch obecnej knižnice na Obecnom úrade 
v Radošine sú: streda od 13.00 do 16.00 hod. 

 Webová stránka: www.radosina.nrb.sk 
FB: Farnosť Radošina 
živé vysielanie – na webovej stránke farnosti 

 
 

Zmena zimného času na letný:  z  24. III. na 25. III. 2018 

 Pokračovanie správ 
 Od 4. decembra boli počas adventného obdobia slúžené 

ranné sväté omše – roráty. Deti dostali po sv. omši občer-
stvenie. Účasť na rorátoch bola aj tento rok väčšia ako na 
večerných sv. omšiach. O osvetlenie živými svetlami sa 
starali p. M. Bušíková a J. Kršková, občerstvenie pripravo-
vali p. H. Gorylová a S. Vražbová, ale pomohli aj iné 
ochotné ženy. 

http://www.radosina.nrb.sk

